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mathématiques
§‘ artie ¥ E : {2,5 points)
1} BH=ABsm 70° BH = 0,69xsmn70° BH =0,65 mm
2) BC? = AB* + AC? - 2xABxACx ¢os 70° BC =481 mm
Partie II | : afftitage d’une chaine (2,5 points)
1y
colonne i colonne 2 colonne 3 colomme 4
hauteyr du retrait | Valeur cenirale | Nombre de dents nx
BH {en mm)} X; » .
[0,60 ; 0,62[ 0,61 42 25,62
10,62 ; 0,64] 0,63 48 36,24
[0,64 ; 0,66] 0,65 215 139,75
10,66 ; 0,68] 0,67 58 38,86
[0,68 ; 0,70{ 0,69 37 25,53
N=400 Tnix;= 258,84
— 258,84 - -
Y= x =0,6471 x =0,65mm
3Ho=0,019mm

430,65 - 1,50 =0,62 mm

0,65+ 1,56 = 0,68 mm

{48 + 215 + 58) denis sur les 400 appartiennent 4 'intervalle [ 0,62 ; 0,68] soit 80,25%.
Donc Paffiitage est réussi.
Ear&ie Hﬂ : {10 points})

S)a-
Propriété de
Thalés AC
L 251 d=AC | ¢=—= c? V=c2xL
{en m) {en m) AC _ 25-L {enm) \/_2_ (en m?) {en m®)
1 25 (en m)
0,8
5 20 AC= %—% 0,8 — 0,64 1,6
J2 2
0,68
8 17 AC= ;—Z 0,68 - 0,2312 1,8496
J2
15 8.6
10 15 Pyl 9,6 0,18 86
25 3 \/5 s 1
10 0,4
1 = —L-.e
15 16 AC= 8,4 ¥z 0,08 12
2Ly _@5-Ly _625L-50L°+L° r3_ 2
b-V 1956 14 1350 x I 14 1250 V'=0,0008L"- 0,041+ §,5L
2} a)
x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 5 {10 | 11 | 12
Vﬂ:w“gﬂfig:(x) 6 1046|085 | 1,06 | 141 ] 1,6 | 1,73 1,81 | 1,85 {184 | 1,8 { 1,72 | 1,62
x 13 { 14 | 15 {16 { 17 { 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
Vﬂ;‘}gﬁﬁx) 1,50 | 1,36 | 1,2 | 1,04 | 0,87 { 0,71 { 055 | ¢,4 | 027 | 0,16 | 0,07 { 0,02 | ©
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b} f'(x)=0,0024x" - 0,08x+0,5 ipt
2
¢ 0,0024x (x - —33)(:; ~25)= 0,0024(<~25 - 2x +22
=0,0024 x* - 0,08x + 0,5 1pt
d [ (x)=0 pour x1=23ietx2=25. 1pt
e) signe de la dérivée
X 25
0 3 25
Signe de (x - 355) _ 0
Signe de (x - 25) ~ 0 Ipt
Signe de f{x) + 0 0
f) tableau de varation
x 0 z;,5- 25
&
Signe de f(x) + ¢
Ipt
Sens de variation de
f
. 25 & - .y )
g) maximum pour x = 3 ¥i -3-) = 1,85 (précision du graphique) 0,5pt
: 15 pt
h) voir annexe .
3) Volume maximum pour une poutre de longueur L = %?— m (soit 8,33 m) correspondant & un volume de | 0,5 pt
m3.
sciences physigues (5 points)
1) ps-pa=pgh 15 pt
P24=830x10x 0,1+ 100 000 pa= 100830 Pa
2) Lanotion de viscosité doit étre évoquée. 1pt
3} ¢1=w.8 a=v.TR g:=0,01 x & x 0,0257
g1=1,96.10° m*fs Lopt
4y gi=¢q, doncv,= %ngﬁis_z v;=0,03 m/s 1pt
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